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自分のことが好きですか？ 回答数  回答率
好き 276 28%
どちらかというと好き 451 46%
どちらかというと嫌い 198 20%
嫌い 50 5%
総計 975 100%

自分に自信がありますか？ 回答数 回答率
自信がある 191 20%
どちらかというと自信がある 331 34%
どちらかというと自信がない 350 36%
自信がない 103 11%
総計 975 100%

現在、夢や目標が有りますか？ 回答数 回答率
ある 727 75%
ない 248 25%
総計 975 100%

令和 4 年度 自分についてのアンケート（全生徒対象）集計結果 

 ※令和 4 年 7 月上旬アンケート実施 

  全校生徒 1002 名対象、回答数 975（回答率 97.3％） 

 ※目的 生徒が自己肯定感と自己効力感をどれほど意識しているかを把握し、今後の教育活動の参考にする。 

 

設問１ 自分のことが好きですか？ 

 （好きとは長所も短所もあるありのままの自分を自分自身で認めていること） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問２ 自分に自信がありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３ 現在、夢や目標が有りますか？ 

 

 

 

 

 


